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NETRADIČNÍ MIKULÁŠSKÁ NABÍDKA
2. PROSINCE 2017 / VLAK KULTURY 
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PRG->DD: Kateřina Šedá

Vlakem kultury z Prahy 
do Drážďan s Kateřinou Šedou!

Organizují Státní umělecké 
sbírky Drážďany ve spolupráci 
s Národní galerií v Praze 

www.katerinaseda.cz



Vážení cestující,

zítra začíná advent a my pro Vás máme v před-
stihu netradiční mikulášskou nabídku. Protože 
advent by měl být hlavně časem zastavení
a rozjímání, i naše akce bude v tomto duchu.

Zastavme se proto a přemýšlejme. O tom, koho 
máme rádi, o tom, za co bychom se měli omluvit, 
a o tom, k čemu bychom se měli snad i přiznat.

Během této jízdy (Praha–Drážďany / 10:28–12:43) 
máte jedinečnou možnost využít nabídku Mi-
kuláše, čerta nebo anděla, kteří právě prochází 
tímto vlakem a odměňují ty cestující, jež pro-
střednictvím svého telefonu někomu vyznají lás-
ku, omluví se, nebo se k něčemu přiznají. Je na 
každém z Vás, jestli se Vaše zpráva bude týkat 
LÁSKY, ODPUŠTĚNÍ nebo VINY, ale musíte si vy-
brat pouze jedno ze tří témat a zprávu ukázat na 
svém mobilním telefonu. Pokud Vás naše trojice 
odmění, získáte odměnu hned dvakrát a musíte 
se rozdělit s jakýmkoliv spolucestujícím, kterého 
neznáte osobně.

Věříme, že právě Vaše zpráva bude natolik výji-
mečná, že jí odměníte hned několik lidí současně!

ANDĚL
Pokud někomu vyznáte pomocí mobilního 
telefonu (SMS zpráva, Facebook Messen-
ger, Whatsapp, e-mail atd.) lásku jakým-
koliv způsobem a prokážete to na svém 
telefonu Andělovi, dostanete andělskou 
nadílku (dvě čokolády). Jedna je pro vás 
a o druhou se musíte podělit se sousedem, 
kterého neznáte.

MIKULÁŠ
Pokud se někomu pomocí mobilního tele-
fonu (SMS zpráva, Facebook Messenger, 
Whatsapp, e-mail atd.) omluvíte a prokáže-
te to na svém telefonu Mikulášovi, získáte 
mikulášskou nadílku (dvě lahve vína). Jedna 
je pro vás a o druhou se musíte podělit se 
sousedem, kterého neznáte.

ČERT
Pokud se pomocí mobilního telefonu (SMS 
zpráva, Facebook Messenger, Whatsapp, 
e-mail atd.) k něčemu přiznáte a dostanete 
z druhé strany zpětnou reakci, získáte ČER-
TOVSKOU NADÍLKU. Tou je jízdenka zdarma 
pro Vás a vybraného souseda a volný vstup 
do Národní galerie v Praze či Státních umě-
leckých sbírek Drážďany.


